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MATEMATIK DERSI 1. DONEM 2. YAZILI DEGERLENDIRME
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1-)Yukaridaki 1. Sekildeki levha 3 es parcaya
ayrilmig ve sekil 2°de yan yana birlestirilmistir. Yeni
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2-) 1,2,3ve 4 numarali karesel bolgelerin her
birinin ¢evre uzunlugu bir 6nceki karenin
cevre uzunlugunun 3 katina esittir .K ve L
noktalar1 arasindaki uzaklik 40 cm’dir. Buna
gore 4 numarali karenin alan1 kag cm® dir?

seklin ¢evresi ka¢ metredir? A)38 A)36 A) 34 A)32
A)12+/3m B)24+/3m
C) 263 m D)28+v3 m
X+2
'} m
4 br 2X

3-)Yukaridaki es dikddrtgenlerin bir kisa

kenar1 m birimdir. Seklin ¢evresi kag
birimdir?

4-)Kenar uzunluklar1 2m ve m+2 olan
dikdortgenin i¢inden yaricapi 4 br olan daire
kesilip ¢ikariliyor. Kalan seklin alanini veren
cebirsel ifade hangisidir?(n=3)

A)m’—m-48 B)2m?®+2m-48
A)I0m  B)15m C)18m D)30m O)m?—2m-48 D)2m? +4m-48
5-) x,y,z birer tamsayidir. 6—)AV2 =V/8
V8 </x <v/10 3V3=VB
V3 <y <V/5 2VC =V12
V15 <z <17 ise \/x_yz kagtir? Ise A+B+C toplaminin asal ¢arpan sayisi kagtir?

A)16  B)18 C)20  D)22

Al B)2 C)3 D)4




7-)Pamuk prenses ve 7 ciiceler ,Kirmizi1 Baglikli
Fadime ve Sindrella sarayda verilen bir baloya
katiliyor.Kurbaga Prensin ilk dans1 Sindrella ile
ikinci dans1 Pamuk Prenses ile yapma olasiligi
kagtir?
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A)E —

C) D)3

1
B) 20 100

8-) Bir grupta 8 6gretmen, 5 doktor , 6 avukat ve
Esmanur Ogiitlii vardir. Gruptan ilk ayrilan kisi bir
doktor ise,ikinci ayrilan kisinin Esmanur Ogiitlii
olma olasig1 kagtir?
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9-)Asagidaki islemin sonucu kagtir?

V22424242

V8
D) 2v2

V2 B)V6 ()2

10-) Hangisi 6zdeslik degildir?
A) 3. (m+1) =3m+3
B) x+ 2x +3x=6x
C) 2n.3n =6n?
D) x+2=9

11-) 3x+7y-8 cebirsel ifadesinde katsayilar toplami1
kagtir?
A)l B)2 C)3 D)4

12-)4x+3xy+2+5xy+1 ifadesinin en sade hali kag
terimlidir?

AB5  B) C)3 D)2

13-) EBOB (36, M)=9 ise M sayisi hangisi
olamaz?
A)45

B)27 C)18 D)9

14-)Hangisi 2,013 sayisinin ¢éziimlenmis halidir?

A) 2.10°+1.10™ + 3.107
B) 2.10%+1.10° + 3.10"
C) 2.10%+1.10' + 3.10*
D) 2.10%+1.10™" + 3.10%

15-) Eregli’nin niifusu 153 000 “dir. Eregli’nin
niifusunun bilimsel gosterimi hangisidir?

B) 1,53.10*

A) 15,3.10°
D)1,53.10°

C) 153.10*

16-)"OREN-GUL Insaat A.S.” 2* tane bloktan
olusan bir insaat projesi yapiyor. Her blok 2°
katlidir.Her katta 22 tane daire vardir. Bu projedeki
toplam daire sayis1 kagtir?

A) 21° B)2° ()28 D) 27

Ik 4 soru 10 puan, digerleri 5 puandir. BASARILAR






